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感じる
24.0%

やや感じ

る
51.7%

あまり感

じない
18.5%

感じない
3.0%

不明
2.9%

Ⅱ(5) あなたは、雲南市の景観は美しいと感じますか？ 

 

回答数 構成比

感じる 194 24.0%

やや感じる 417 51.7%

あまり感じない 149 18.5%

感じない 24 3.0%

不明 23 2.9%

807 100.0%

感じる、やや感じる、と

答えた人の合計

回答

合計

75.7%611
 

【参考：H21実績 81.3％】 

【参考：H22実績 77.2％】 

【参考：H23実績 79.3％】 

【参考：H24実績 75.9％】 

【参考：H26目標 85.0％】 

 

 

地域別では、吉田地域が最も

高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、60 歳代後半が最

も高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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82.0%

81.9%

79.5%

84.4%

75.8%

60.0% 65.0% 70.0% 75.0% 80.0% 85.0% 90.0%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

80.6%

80.0%

74.7%

75.3%

74.5%

84.1%

77.3%

79.7%

65.0% 70.0% 75.0% 80.0% 85.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60-64歳

65-69歳

70-74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】


